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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 28ª LEGISLATURA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO  

DE 2020.         

 

 

                                          Ás dezenove horas e trinta minutos, do dia 03 de 

novembro do ano de dois mil e vinte, assume a Presidência da Câmara 

Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Mário Roberto 

Notaharngeli, a qual solicita ao 1.º Secretário, Ver. Sandro Felipe de 

Sousa , para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a 

presença dos seguintes Vereadores: Claudete Lucia Araújo, Geraldo Luiz 

de Souza, João bosco da Silva, Jorge Luiz dos Santos, Maria Divina da S. 

Guimarães, Mário Roberto Notharangeli, Sandro Felipe de Sousa e Sérgio 

Geraldo de Moura Blois. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara 

aberto os trabalhos da presente Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. 

Presidente solicita ao 1º Secretário Ver. Sandro Felipe de Sousa que inicie 

a leitura dos protocolados dos Diversos. I – DIVERSOS:  01. Aprovação 

de ATA: Ata da 19ª Sessão Extraordinária, realizada em 05/10/2020; Ata 

da 30ª Sessão Ordinária, realizada em 15/10/2020 e Ata da 20ª 

Extraordinária realizada em 13/10/2020. Atas colocadas em votação. Em 

seguida Sr. Presidente informa que as Atas foram aprovadas. 02. Protocolo 

nº  1302/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre alteração do § 6º, do artigo 

13, da Lei Municipal 4427, de 29 de outubro de 2015". Autor:  Mario 

Roberto Notharangeli – PSD. 03.  Protocolo nº  1303/2020 - Projeto 

de Lei: "Dispõe a alteração de Metas e Valores, Diretrizes ao PPA 

2018/2021, LDO para 2020, abertura de Crédito Adicional Suplementar no 

Orçamento de 2020 e dá outras providências". Autor:  Poder Executivo 

Municipal. Adentra ao Plenário e assina o Livro de Presença o Ver. Charles 

Eduardo Fernandes. II - REQUERIMENTOS PARA DECISÃO DO 

PLENÁRIO: 01. Protocolo nº  1295/2020 - Requerimento para Decisão 

do Plenário: VOTO DE APLAUSO à senhora Gilmara de Fátima Santos 

Garcez, Fisioterapeuta do Ambulatório Regional de Especialidades, pelo 

excelente trabalho realizado em benefício da nossa população. Autor: 

Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. Colocado em votação. Em seguida 

o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) 

votos favoráveis; 02.  Protocolo nº  1296/2020 - Requerimento para 

Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO à senhora Sueli Regina 

Freitas Brandão, Fisioterapeuta do Ambulatório Regional  de 

Especialidades, pelo excelente trabalho realizado em benefício da nossa 
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população. Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. Colocado em 

votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; 03.  Protocolo nº  1297/2020 

- Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO à 

senhora Aline Aparecida Marcelino, Recepcionista do Ambulatório 

Regional de Especialidades, pelo excelente atendimento oferecido à nossa 

população.  Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. Colocado em 

votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; III - INDICAÇÃO: Serão 

encaminhadas ao Executivo Municipal.   01. Protocolo nº  1293/2020 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências para a 

sinalização de área de carga e descarga na avenida Bertolino Cipriano 

Pinto, na vila Expedicionários Cruzeirenses, conforme menciona. Autor: 

Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 02.  Protocolo nº  1294/2020 

– Indicação: Solicita ao Executivo Municipal estudos e providências para 

a instalação de redutores de velocidade na rodovia Gilson Duque da Costa, 

no bairro Jardim Paraíso, conforme menciona. Autor: Claudete Lúcia 

Araújo – PSD. 03.  Protocolo nº  1298/2020 – Indicação: Solicita ao 

Executivo Municipal providências para a manutenção do calçamento da rua 

Geraldo Magela Vale, localizada no bairro Lagoa Dourada, conforme 

menciona. Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 04.  Protocolo 

nº  1299/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências 

para a colocação de um braço de iluminação pública e seu respectivo ponto 

no cruzamento da avenida Cachoeira Paulista com a rua Manoel Daniel de  

Andrade, no bairro Nova Cruzeiro. Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois 

– MDB. 05.  Protocolo nº  1300/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal providências para a colocação de um braço de iluminação 

pública e seu respectivo ponto na rua Agenor Alves de Oliveira, no bairro 

Nova Cruzeiro, conforme menciona. Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois 

– MDB. 06.  Protocolo nº  1301/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal providências para o recapeamento asfáltico da rua Ivo dos 

Santos, localizada na vila dos Comerciários. Autor: Sergio Geraldo de 

Moura Blois – MDB. Em sua questão de ordem ver. Sandro Felipe de 

Sousa requer Supressão do Grande Expedente. Colocada em votação. Em 

sefuida Sr. Presidente informa que Supressão do Grande Expediente foi 

aprovada. GRANDE EXPEDIENTE: Supresso. Em sua questão de ordem 

Sr. Presidente suspende a presente Sessão por 15 (quinze) minutos. Ás 

vinte horas e vinte minutos, do dia 03 de novembro do ano de dois mil e 

vinte, assume a Presidência da Câmara Municipal de Cruzeiro o 

PRESIDENTE, Ver. Mário Roberto Notaharngeli, a qual solicita ao 1.º 
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Secretário, Ver. Sandro Felipe de Sousa , para que proceda a verificação 

de quórum; sendo constatada a presença dos seguintes Vereadores: Charles 

Eduardo Fernandes, Claudete Lucia Araújo, Geraldo Luiz de Souza, João 

Bosco da Silva, Jorge Luiz dos Santos, Maria Divina da S. Guimarães, 

Mário Roberto Notharangeli, Sandro Felipe de Sousa e Sérgio Geraldo de 

Moura Blois. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara reaberto os 

trabalhos da presente Sessão. Em sua questão de ordem ver. Charles 

Eduardo Fernandes reuqer inclusão do protocolo nº 1303/2020 na Ordem 

do Dia. Em sequida Sr. Presidente informa que inclusão foi deferida. 

ORDEM DO DIA:    01. Protocolo nº  1140/2019 - Projeto de Lei: 

"Dispõe sobre denominação da rua 29, do Jardim Paraiso, na forma que 

menciona". Autor:  Mario Roberto Notharangeli – PSD. Parecer Favorável    

-    Quorum Qualificado    -    Em Discussão e Votação Única. Colocado 

em discussão. Colocado em Votação. Em seguida Sr. Presidente informa 

que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 02.  Protocolo 

nº  1191/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre Campanha Cidadania nas 

escolas da Rede Pública de Ensino Municipal e dá outras providências". 

Autor:  Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. Parecer Favorável    -    

Maioria Simples    -    Em Discussão e Votação Única. Colocado em 

discussão. Colocado em Votação. Em seguida Sr. Presidente informa que 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 03.  Protocolo nº  

1303/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe a alteração de Metas e Valores, 

Diretrizes ao PPA 2018/2021, LDO para 2020, abertura de Crédito 

Adicional Suplementar no Orçamento de 2020 e dá outras providências". 

Autor:  Poder Executivo Municipal. Parecer Favorável    -    Quorum 

Qualificado    -    Em 1ª Discussão e Votação. Colocado em discussão. 

Colocado em Votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente divulga a 

todos os Vereadores e os presente a agenda da semana. Nada mais havendo 

a tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu 

p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, determinando que se lavrasse 

a presente Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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